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Ata da sessão solene de encerramento do 1º período legislativo da 34ª 
legislatura da Câmara Municipal de Salinópolis, realizada no dia 
27/06/2024.  

 
Aos 27 dias do mês de Junho de 2024, nesta Cidade de Salinópolis, no prédio da 
Câmara Municipal Salinópolis, Palácio Manoel Pedro de Castro, Plenário Raymundo 
Nogueira Gomes, situado na Avenida Beira-Mar nº 1117, precisamente às 10:hs e 15 
minutos o Sr. Presidente iniciou a sessão solene, pediu ao 1º Secretário proceder com 
a chamada nominal dos senhores Vereadores e Vereadoras, de acordo com o livro 
de presença estavam 09 Vereadores (a) presentes, faltas justificadas das Vereadoras 
Roberta Gaia, Luna Gabriela, dos Vereadores Antônio Carlos, Eron Teixeira. A seguir 
o Presidente franqueou palavra aos Srs. Vereadores. Usando da palavra o Vereador 
João Erivaldo, 03 anos e seis meses como Vereador aqui nesta casa é motivo de 
alegria e satisfação e agradecimento ao povo Salinopolitano pela oportunidade de 
estar aqui, reivindicando e trazendo uma voz que vem do agricultor, do pescador, 
ambulante etc. Sempre visando o bem comum da nossa população, quero 
parabenizar o nosso Prefeito Kaká Sena pelas obras que vem fazendo no nosso 
município e principalmente os atendimentos que esta casa aqui votou pedidos deste 
Vereador, fiz vários requerimentos no ano de 2021 a 2024, começando pelo meu 
bairro e terminando pelos bairros vizinhos, de empiçarramento  de asfalto tenho fé 
em deus que vão ser concluídos o que estão faltando em outros bairros o pedido da  
Escola Elenor Fonteles Santa Brígida, com a quadra coberta foi pedido meu, o Prefeito 
está fazendo uma escola no meu bairro, também não tinha água encanada ele 
mandou perfurar poço artesiano quero agradecer cada um dos senhores que 
aprovaram essas solicitações, hoje é realidade pra nossa comunidade, como pelo 
atendimento do poço da Califórnia, América, KM 60, Nova Brasília, conclusão do 
asfaltamento do Atlântico II, perfuração do poço para bairro Bom Jesus, a escola da 
Califórnia está sendo analisada pelo Governo Federal, e a escola no bairro do linhão 
aprovada aqui estamos atrás de recursos pra ser construída onde irá beneficiar as 
nossas crianças, só tenho que agradecer a população por ter uma voz ativa e pela 
oportunidade de ser Vereador nesta Casa de Leis. Pediu a palavra o Vereador Marcelo 
Pinheiro, hoje a palavra é só gratidão tivemos um início de ano de 2024, muitos 
desafios, acontecimentos e problemas que vem pra nos fortalecer e entender que 
todo trabalho é árduo mas é muito valoroso, quando se tem compromisso 
responsabilidade essa coisas não vão deixar de existir eu enquanto vereador quem 
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me conhece sabe que desde o início do nosso mandato a gente vem se esforçando 
conhecendo as problemáticas do nosso município das comunidades, das vilas a qual 
tenho um carinho imenso e o nosso trabalho nunca teve uma pausa, a gente vai 
entrar em recesso mas o Vereador sempre continua ativo se colocando à disposição 
para saber o que a comunidade está precisando e possamos ser um elo com o 
prefeito e conseguir levar o trabalho até a comunidade, em agosto a gente retorna 
com as nossas sessões e tenho a total certeza que será inúmeras indicações 
apresentadas nessa tribuna, acredito não por ser um ano de eleição, muito pelo 
contrário acho que o ser humano é visto por aquilo que ele faz não por aquilo que 
fala então quando fazemos temos propriedade de garantir a certeza do nosso 
trabalho dentro do nosso Município, é uma responsabilidade muito grande que  
carrego nas minhas costas por ser representante desse município porque ser 
Vereador não é brincar de ser vereador é vim somente no dia de sessão dar sua 
presença falar e pronto está tudo feito, ser vereador tem que ter reponsabilidade com 
a população porque quando tive a oportunidade de ser vereador foi pra trabalhar de 
verdade de arregaçar as mangas e não brincar com essa responsabilidade do cargo 
de vereador, às vezes tem pessoas que acha que ser vereador é tarefa fácil porque 
são várias demandas espalhadas na cidade, é serviço de iluminação pública, 
posteamento, saúde, exames, serviços de tapa buraco, pavimentação asfáltica são 
inúmeras reclamações que chegam a nós vereadores pra gente tentar solucionar 
juntamente com o Prefeito. Então chego a esse final de semestre com alegria de ter 
a certeza que nós estamos honrando com nosso compromisso com a população isso 
é muito importante, enquanto tiver Vereador sempre vou trabalhar pelos bairros e 
vilas nosso Município. Usando da palavra o Vereador André Figueiredo, com muita 
satisfação que a gente finaliza mais um período legislativo cada Vereador exerceu a 
sua função aqui nesta casa trazendo as reivindicações da população através de 
requerimentos e indicações fazendo com que o Executivo pudesse executar as obras  
em prol da nossa população  que a nossa luta de vereadores é muito grande porque 
são muitas demandas da comunidade e dos apoiadores ligando cobrando, 
compromisso que você tem que honrar e as vezes não consegue porque falta 
recursos, tem gente que não entende as dificuldades que passamos pra cumprir 
nossos compromissos e a população cobra precisamos ter uma resposta mas nem 
por isso faltamos para exercer nosso papel nesses três anos sempre pensei na 
reponsabilidade de trazer os problemas para essa casa encaminhando através de 
requerimentos e indicações e que a prefeitura pudesse realizar as obras umas 
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indicações foram atendidas outras não foram devido a burocracia da Prefeitura, 
infelizmente vai ser sempre assim, carregamos um fardo como Vereador pra honrar 
com nossos compromissos mais temos as dificuldades mas nem por isso deixamos 
de exercer nosso papel aqui dentro dessa Casa de Leis, agradeço aos colegas 
vereadores ao longo desses últimos anos que estamos aqui cada um já escolheu seu 
candidato pra poiar sou grato pela parceria de cada um, com certeza temos que 
pensar no futuro do nosso Município, que as pessoas  tenham condições dignas de 
viver, agradeço o apoio do Prefeito Kaká Sena em atender as minhas solicitações, 
desejo a população Salinopolitana, que o mês de julho seja repleto de boas 
realizações para todos. Fez uso da palavra o Vereador José Raimundo, não é fácil o 
trabalho do vereador é árduo mas eu sigo firme e forte com minha família, amigos e 
as pessoas que me ajudam diariamente com as demandas, estou feliz por estar 
finalizando esse período mais dizer também que o Vereador não tira férias é 24h 
todos os dias, fico grato pelas demandas que chegam até mim e consigo resolver,  
porque o trabalho do vereador é ajudar o povo seguimos firmes e fortes e estar à 
disposição  da população principalmente do meu bairro querido do Atlântico onde 
conseguir vários benefícios pra aquele bairro tenho mais de 40 requerimentos 
aprovados nessa casa de leis, alguns sancionados pelo prefeito, um trabalho difícil 
em prol da população que sempre tem demandas  estamos aqui a disposição, vamos 
voltar em agosto prontos para resolver o que estiver ao nosso alcance e ajudar a  
população Salinopolitana, desejo feliz férias aos meus amigos Vereadores e  
funcionários. Usando da palavra o Vereador Argeo Correa, é muito gratificante eu 
como vereador subir aqui hoje nessa tribuna nos 3 anos e seis meses trabalhando 
por essa população honrando os compromissos e prestando contas, hoje queria 
prestar conta de alguns trabalhos já realizados por este vereador a população de 
Salinópolis, foi superado e enfrentado várias dificuldades mais seguimos com o nosso 
propósito de parceria nos próximos 6 meses que vem pela frente quero agradecer 
aos meus parceiros, a Deputada Renilce Nicodemos no qual construir com ela uma 
parceria de trabalho pelo Município desde 2019, nunca cobrei nada pra mim e sim 
pra população, nós como Vereadores somos procurados por diversas demandas 
muitos pedidos da população que muitas das vezes a gente pode ajudar às vezes não 
e sabemos como é o ser humano não estão acostumados a receber um não somente 
um sim, devido isso começam a denegrir a imagem do Vereador mas existe limites 
financeiros que as pessoas não entendem, uma hora até a nossa paciência se esgota  
agradeço ao Deputado Ronie Silva, fico grato pelo apoio que tenho recebido e ver 
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que o trabalho está sendo feito e vamos trabalhar ainda mais pela população até o 
final do nosso mandato, estar se aproximando as eleições junto com o meu grupo o 
MDB vou apoiar e acompanhar o pré candidato lançado a Prefeito Paulo Henrique 
Gomes, pedir votos pra ele que prevaleça a vontade do povo se depender de mim já 
está eleito. Falar como Presidente dessa Casa de Leis, durante esses meses venho 
honrando o Regimento Interno é o livro que detém as leis são vários artigos e  
parágrafos, venho cumprindo essa obrigação como Presidente, de ver o que preciso 
fazer e cumprir com as minhas obrigações com aprovações dos projetos tramitados 
aqui dentro da maneira certa sem empecilhos e a população me deu credibilidade e 
confiança pra  fazer o meu papel não sou bajulador de ninguém e nem de poder,  
quero desejar a população de Salinas boas férias com muita diversão e cuidado 
também, obrigado e bom dia a todos. Usando da palavra a Vereadora Vera Lúcia, 
estou me pronunciando 03 anos e três meses não posso dizer que cumprir todo o 
meu papel de Vereadora, porque os que entendem de política sabe o que é ser 
oposição as portas não são abertas da maneira certa para o bom entendedor já 
entendeu, dizer que durante esses 03 anos não tive oportunidade mais nem por isso 
parei de trabalhar recorri a outras pessoas, quero agradecer a Ex-Deputada Paula 
Gomes. hoje como Secretária sempre me ajudou abriu as portas pra que eu pudesse 
ajudar a população ao Ex-Prefeito Paulo Henrique Gomes, me ajudou para eu ajudar 
o povo porque é dessa forma que funciona também quero tranquilizar a população, 
os agricultores aos professores fiquem tranquilos essa questão que diz que houve 
oposição contra ao projeto não houve nada disso tanto que a gente aprovou durante 
três anos e seis meses muitos projetos e nunca fomos contra na aprovação não tem 
sentido ou seja isso é uma manipulação que acontece aqui dentro da Câmara, onde 
os nobres tentam derrubar os outros ou seja é uma política diferenciada porque 
convivo com a política há mais de 20 anos , quando cheguei em salinas na década de 
80, sempre acompanho governantes que passaram no Município que ajudaram 
salinas ao progresso e tenho experiência em falar isso do que está acontecendo eu  
não venho mais a reeleição devido ser uma questão que não dá pra permanecer  
questão de família e de discórdia eu não concordo, mas quero agradecer a população 
que me ajudou em estar aqui hoje, peço desculpas por não fazer aquilo que eu 
deveria ter feito, mas colhemos o que plantamos principalmente quem soube 
trabalhar quem sou eu pra julgar deixo por conta da população quem vem ou que 
que não vem, essa é a minha história e no final não dá certo não pode derrubar o 
que outro fez cada um tem a sua história. não menospreze o povo humilde essa é 
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minha convicção e desejo aos nobres vereadores que continuem na luta sem precisar 
passar por cima de ninguém aprendi muito aqui foi uma lição pra mim e não quero 
continuar em uma coisa que não concordo, tem que ter perseverança e a política é 
assim tem que ser bom no que faz e continuo acreditando na política, todos 
precisamos de uma cidade bem organizada  e urbanizada e o povo não é trouxo  
precisa de confiança e vamos à luta e agosto vem com tudo, desejo a todos muita 
saúde, harmonia e fique na paz de deus. Usando da palavra o Vereador Denys Lúcio, 
quero me dirigir a cada Vereador presente que participou desta sessão de 
encerramento depois de muito trabalho e com a sua convicção, seu pensamento e 
forma de trabalhar e me orgulho muito do meu papel nessa casa, agradeço aos 
amigos que me deram a oportunidade de estar aqui nesse momento, falar do nosso 
trabalho é muito fácil pra quem não está aqui e que ele não faz nada principalmente 
agora nesse período eleitoral, tem muitos cientistas se lançando a candidatos lembro 
que na minha campanha passada quando me lancei candidato e fazia minhas visitas  
em nenhum momento falei naquela ocasião mal dos treze vereadores da legislatura 
passada, era um homem novo na política e ouvia atentamente os eleitores que 
falavam sobre os outros vereadores, só escutava mas não denegria a imagem de 
ninguém, hoje vou na casa dos meus amigos durante minhas andanças diariamente 
e a gente escuta os outros falar mal da atual legislatura e afirmo pra todos vocês 
quem vai julgar abaixo de Deus quem merece voltar é a população no dia 06/10, 
quem merece voltar, me entristece que tem pessoas pré-candidatos que nem de 
Salinas são e começam a denegrir a imagem dos atuais vereadores, pra falar de mim 
tem que me conhecer primeiro o que eu faço o meu dia a dia, minhas dificuldades 
aqui dentro o que passamos principalmente aqui dentro, temos que se defender 
também das críticas externas entendo eles querem uma vaga e tem que vender o 
peixe deles e quem tiver o merecimento de voltar pra essa cadeira aqui vai voltar,  
nesse ano eu volto pra uma possível reeleição e apoio o Ex-Prefeito Paulo Henrique 
Gomes, vamos pra cima eu preciso rebater situações mas quando se trata de críticas 
temos que nos defender tem muito a se trabalhar até outubro, eleitor é esperto tem 
o entendimento do que é certo e o que é errado, agradeço a minha família e amigos 
do grupo Denys sabão estamos em uma boa caminha agradeço ao Paulo Henrique,  
Di Gomes, Paula Gomes pelo apoio e essa caminhada que continua em agosto e até 
outubro muita coisa vai acontecer não me arrependo de nada que fiz porque tenho 
princípios e assim encerro minha fala agradecendo todo o apoio dos amigos e da 
população, muito obrigado e bom dia. Usando da palavra o Vereador Dalte Gomes, 
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venho hoje nessa tribuna para agradecer pelos trabalhos do 1º semestre de 2024, 
nessa casa de leis e agradeço também a oportunidade que o povo me deu de estar 
aqui pra trabalhar por eles, como falaram não é fácil a vida de Vereador, moro na Vila 
São Bento, as vezes não estou lá e as pessoas vão e a minha esposa atende porque a 
sede é aqui temos que vim, ontem o meu carro deu problema devido as condições 
da estrada mais temos que resolver os  compromissos junto à população porque o 
nosso papel é pedir, fiscalizar como todos sabem e dizer que a população que vai 
decidir quem merece voltar em outubro, quero desejar pra todos um bom mês de 
julho e  que consigam trabalhar e ganhar dinheiro, dizer que estou no grupo do 
Prefeito Kaká Sena, vamos trabalhar pra reeleger o novamente e obrigado a todos. 
Em seguida o Presidente deu por encerrada a sessão solene, marcando abertura do 
2º período dia 01 de agosto, para constar José Raimundo assumindo a 1ª Secretaria 
lavrou a presente ata, depois de aprovada será assinada pelos Vereadores e 
Vereadoras presentes. Palácio Manoel Pedro de Castro, Plenário Raymundo Nogueira 
Gomes, 27 de junho de 2024. 
 
01________________________________________________________ 
                       Argeo Corrêa Neto-Vereador Presidente MDB    
 
 
02________________________________________________________ 
                       José Raimundo Souza da Silva- Vereador 1º Secretário Rep. 
 
 
03________________________________________________________ 
                Luna Gabriela Figueiredo de Santa Brígida- Vereadora 2ª Secretária DC   
 
 
04________________________________________________________ 
                     Roberta Graziele Pinheiro Gaia- Vereadora MDB  
 
 
05________________________________________________________ 
                    Antônio Carlos Gonçalves Rufino- Vereador DC 
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06________________________________________________________ 
                   Eron de Carvalho Teixeira- Vereador PSB  
 
 
07__________________________________________________________ 
                   Dalte do Rosário Gomes- Vereador PP 
 
 
08__________________________________________________________ 
 
                  Denys Lucio Marques de Souza- Vereador MDB  
 
 
09__________________________________________________________ 
                 Rosinaldo Martins Miranda- Vereador PSB   
 
 
10__________________________________________________________ 
                 João Erivaldo da Silva- Vereador PDT  
 
 
11__________________________________________________________ 
                 André Luiz de Barros Figueiredo- Vereador PP  
 
 
12__________________________________________________________ 
             Marcelo Sandro Araújo Pinheiro- Vereador PP   
 
 
 
13__________________________________________________________ 
              Vera Lucia de Souza Henrique- Vereadora União Brasil   
  


